


Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental

Médio
Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M.

PEA
NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 19 18 21 22 17 17 23 18 23 17 11 23 18 14 16 18 23

Regular 43 43 43 47 46 41 40 36 39 48 39 40 46 43 39 44 40

Ruim/ Péssimo 31 35 28 25 33 36 32 33 28 31 47 27 32 42 43 33 27

Recusa/ não 
respondeu 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Não sabe 6 4 8 5 5 6 6 12 9 4 3 9 4 2 2 5 9

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 3486 1680 1805 878 798 673 690 448 1707 1383 389 1474 1374 370 177 2383 1099

Total Nos. absolutos 3486 1667 1819 865 813 679 684 445 1586 1434 460 1312 1430 404 240 2440 1043

RENDA FAMILIAR MENSAL SITUAÇÃO 

Projeto: PO3474

Base: Total da amostra

Data do campo: 25 a 28/11/2008 

P.18 - Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:_____?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE



José 
Serra

Ciro 
Gomes

Heloisa 
Helena

Dilma 
Rousseff

Em 
branco/n
ulo/ 

nenhum

Ciro 
Gomes

Heloisa 
Helena

Aécio 
Neves

Dilma 
Rousseff

Em 
branco/n
ulo/ 

nenhum

José 
Serra

Heloisa 
Helena

Dilma 
Rousseff

Em 
branco/n
ulo/ 

nenhum
Ótimo/ Bom 19 22 20 18 11 14 19 21 18 15 18 21 19 16 15

Regular 43 43 49 44 51 36 49 41 46 53 35 45 43 49 39

Ruim/ Péssimo 31 29 27 34 35 41 26 34 31 30 39 28 34 32 40

Recusa/ não 
respondeu 0 0 0 0 0 0

Não sabe 6 6 5 3 3 9 6 4 5 2 8 6 4 3 7

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 3486 1432 534 478 268 434 882 662 609 306 588 1624 606 350 516

Total Nos. absolutos 3486 1486 492 465 270 471 855 671 601 302 667 1661 591 345 552

P.18 - Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:_____?
(Resposta estimulada e única, em %)

CENÁRIO 3

Projeto: PO3474

Base: Total da amostra

Data do campo: 25 a 28/11/2008 

TOTAL

CENÁRIO 1 CENÁRIO 2



PT PMDB PSDB PDT DEM PTB
Outro 

partido
nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom

Regular
Ruim/ 

Péssimo
Parda Branca Preta Amarela Indígena

Ótimo/ Bom 19 18 21 19 17 27 24 25 19 23 12 13 19 19 21 20 23

Regular 43 48 47 45 44 29 52 37 40 43 46 31 45 41 42 49 43

Ruim/ Péssimo 31 28 28 32 37 35 19 33 33 27 38 51 30 34 33 20 24

Recusa/ não 
respondeu 0 0 1 0 0 0 0

Não sabe 6 6 4 3 3 9 5 5 7 7 4 5 7 6 5 11 10

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 3486 803 290 196 52 49 30 143 1921 2436 805 231 1373 1316 538 101 87

Total Nos. absolutos 3486 850 233 238 39 50 22 130 1924 2319 862 290 1299 1387 530 100 85

P.18 - Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:_____?
(Resposta estimulada e única, em %)

COR AUTO ATRIBUÍDA

Projeto: PO3474

Base: Total da amostra

Data do campo: 25 a 28/11/2008 

TOTAL

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNO 

LULA



CIDADE

Sudeste Sul Nordeste
Norte/ 
Centro 
oeste

Total Região 
Metropolitana 
(Capital + 

Outros da RM)

Capital

Outros 
municípios da 

Região 
Metropolitana

Interior
Cidade de São 

Paulo

Ótimo/ Bom 19 18 17 22 21 14 13 16 23 13

Regular 43 44 41 41 46 44 42 46 42 39

Ruim/ Péssimo 31 32 38 30 27 36 40 31 28 41

Recusa/ não respondeu 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Não sabe 6 7 5 7 5 5 5 6 7 7

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 3486 1475 507 976 528 1378 822 555 2108 206

Total Nos. absolutos 3486 2014 372 706 394 1966 1582 384 1520 1103

Projeto: PO3474

Base: Total da amostra

Data do campo: 25 a 28/11/2008 

P.18 - Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:_____?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

REGIÃO DO PAÍS NATUREZA DO MUNICÍPIO



Heloisa 
Helena

Aécio Neves
Dilma 

Rousseff

Em 
branco/nulo/ 
nenhum

José Serra Ciro Gomes Aécio Neves
Heloisa 
Helena

Dilma 
Rousseff

Em 
branco/nulo/ 
nenhum

Ótimo/ Bom 19 21 19 19 18 22 21 18 17 13 18

Regular 43 45 44 50 38 43 48 46 44 52 31

Ruim/ Péssimo 31 30 32 29 36 29 27 31 34 32 43

Recusa/ não respondeu 0 0 0 0 0

Não sabe 6 4 5 2 8 6 5 5 5 3 8

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 3486 957 798 402 784 1256 478 412 459 255 326

Total Nos. absolutos 3486 954 786 399 866 1327 440 371 447 253 376

Projeto: PO3474

Base: Total da amostra

Data do campo: 25 a 28/11/2008 

P.18 - Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:_____?
(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

CENÁRIO 4 CENÁRIO 5


